

他们是和平卫士 请勿触碰底线

男子为寻求刺激屡报假警 被处以行政拘留10日

星报讯(李节 记者 徐越蕾) 110、119本是为需要的人在紧急时刻提供帮助,可舒城一男子却屡次拨打紧急号码报假警,严重扰乱了社会公共秩序。近日,舒城县公安局南港派出所“揪出”违法嫌疑人王某并依法将其抓获。

今年8月份以来,南港派出所多次接到县公安局110报警台转发的车祸、盗窃等警情,但民警联系报警人电话时均无人接听。民警判断可能有人恶意报假警,在对多次假警梳理中发现,电话均出自

两个不同号码拨打所为,谎报的警情都在辖区一个地方。

民警遂扩大调查范围,经联系,周边派出所反馈称也接到过类似假警。在固定相关证据后,办案民警于9月13日传唤机主王某到派出所接受调查。据违法嫌疑人王某交代,其8月初刚刑满释放,在家无聊,用自己的手机号码及其母亲的手机号码,多次拨打110、119紧急号码寻求刺激。

目前,涉嫌谎报案情的违法嫌疑人王某被依法给予行政拘留10日的处罚。

男子酒后寻衅滋事 阻碍执行职务被拘留20日

星报讯(李占涛 记者 徐越蕾) 记者从淮南警方获悉,近日,淮南市公安局田家庵分局查处一起酒后寻衅滋事、阻碍人民警察执行职务案,违法嫌疑人杨某受到行政拘留20日的处罚。

9月14日深夜11时许,淮南市田家庵区某小区的赵先生报警称,自己门口一陌生男子正在砸门辱骂,寻求帮助。接警后,朝阳派出所民警立即赶到现场,在报警人家门口发现一男子正在往门上涂抹油漆,同时民警也闻到一股浓重的酒味。

面对民警的询问,该男子拒绝配合调查,并用粗鄙不堪的语言对出警民警肆意辱骂,并且突然甩动手中的东西,一下子

泼向了民警。在民警实施抓捕时,竟然脱下了鞋子打向民警。随后,男子被强制带回派出所接受询问。

办案区内,男子折腾了一夜才渐渐清醒。经审查,该男子姓杨,从事装修工作,与报警人居住在同一小区。当晚喝了一斤多白酒,醉酒之后,隐隐约约能够记得砸门、泼油漆、阻碍民警执法的事情,但是具体事情起因是什么,男子实在是记不得了。面对执法记录仪中的“丑态”,男子简直不敢相信那是自己,后悔不该贪杯误事。

9月15日,杨某被田家庵警方依法处以行政拘留20日的处罚。



9月11日,长丰县供电公司工会开展“我和祖国共成长”主题手工黏土画活动,本次活动,除了该公司职工及子女外,还邀请了长丰县江淮汽车希望小学的五位留守儿童共同参与。

□王燕 张凯棋

留守老人突发心梗 社区专干及时送医

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 近日,家住肥东县八斗镇小普社区68岁留守老人吴兆胜突发心梗,在社区干部的帮助下及时送医,脱离生命危险。

近日,吴大爷口中的“弟妹”八斗镇小普社区专干邵伏勤突然接到吴大爷的电话,说心里不舒服。挂了电话后,邵伏勤就和村“两委”干部第一时间赶到老人家中,同时给老人的弟弟打去了电话。社区紧急安排车子和人员争分夺秒地将老人送往安徽省立医院救治,到医院一检查发现是心梗突发,幸好抢救及时,老人脱离了生命危险。

吴大爷是小普社区的留守老人,子女都在上海工作,每年只有春节才能回家,平时主要是老人的弟弟照看。这次突发意外能够得到及时救治,得益于八斗镇开展农村留守老年人探访工作。今年7月,该镇各村(社区)完成了对留守、独居老人摸底排查和信息台账建立工作,截至目前,八斗镇共有留守老人125人,独居老人201人,其中患病残疾人63人,失能半失能老人14人。同时该镇要求社区专干以电话问候、上门访问等方式,探访留守老年人,及时了解留守老年人生活情况。

合肥蜀山区开办企业 一日办结

星报讯(王刚 刘亚萍 记者 沈娟娟) 日前,合肥欢畅劳务服务公司负责人在网上开始申报,只用半天就办完了企业开办的所有环节,当天就领取到营业执照,该公司成为蜀山区首个通过企业登记全程电子化智能审批系统实现企业开办“一日办结”的企业。

据介绍,今后,在合肥市城区(不含四县一市)内,非准入许可类内资有限公司通过该系统注册登记,能自助办理、自行承诺、自主申报、智能“秒批”,随后可以选择通过银行网点就近自助取照或邮递方式“不见面”领取营业执照。

记者了解到,今年以来,蜀山区政务服务中心围绕创优“四最”营商环境,在巩固前期“放管服”的基础上,围绕企业开办时间压缩到“一日办结”的工作目标,会同市场监管、公安、税务等部门,从实际出发,坚持“以人为本、以人民为中心”的服务理念,不断提高企业开办便利水平。

据悉,蜀山区政务服务中心先后开通了政务快递免费送达、大厅免费复印、免费刻章等服务,今年上半年开通长三角“一网通办”服务,全面提升企业开办便利度,全力做到“马上办、网上办、就近办、一次办”,打造好“四最”营商环境。

吓人! 金黄色蟒蛇“现身”环城路

星报讯(王亮 潘硕 记者 马冰璐) 9月14日晚9点左右,合肥一男子在环城北路散步时,突然发现前面有个金黄色物体在蠕动,走进一看,吓了一跳,居然是一条金黄色的大蟒蛇。

只见蟒蛇1.5米左右长,杯口般粗细,浑身金黄色,大约30斤左右,为了避免危害到路人,合肥市消防救援支队特勤一中队的消防员们赶到后,对其进行抓捕。

队员小心地靠近蟒蛇,利用捕蛇器将蟒蛇的七寸位置控制住,徒手控制住蛇头,然后在其他消防员的协助下将蟒蛇抓获并放入包内。

由于蟒蛇稀有,消防员们决定将其带回中队,并联系

当地园林、公安等部门接收处理,但由于天太晚,这个大家伙只能“收留”在队里过夜。经网上查找资料得知,此蛇为海波蟒,是缅甸蟒的变异种类,无毒,且性格温顺,不主动攻击人类,属于国家一级保护动物。

得知该蟒蛇没有攻击性之后,“好客”的消防员们开始大着胆子好好“照料”它。第二天早上,合肥市野生动物园的工作人员来到中队,接收了这个“大家伙”。据动物园两栖动物专家介绍,海波蟒属于缅甸蟒的一种,是国家一级保护动物,非法饲养属于违法行为。

目前,蟒蛇健康状况良好,已被移送至合肥市野生动物园进行进一步观察。

百岁老人面部复发肿瘤 医生妙手切除保住“面子”

星报讯(王祎 朱伟华 记者 马冰璐) 百岁老人董老身体一直健康,但今年2月太阳穴附近却长出了一个肿块,手术治疗后又再次复发,直至长到鸡蛋大小。董老特别担心手术会影响他的容貌,近日,中国科大附一院(安徽省立医院)口腔颌面外科陈传俊主任团队成功为其实施了左腮腺肿瘤扩大切除、腮腺全叶切除、同侧淋巴结清扫、面神经重建术,术后的董老说话依然风趣,笑容表情没有丝毫影响。

董老出生于1920年,是一名大学教授,精通三国语言,风趣开朗,但今年2月开始,董老左侧太阳穴附近长出一个杏核大小的肿块,呈增长趋势,董老家人陪他到当地医院进行了手术治疗,手术以后确诊为左侧颞部皮肤鳞癌,手术切口虽然不大,却愈合缓慢,历经3个月的换药才逐渐恢复。

没想到今年7月,董老左侧腮腺区再次出现了肿物,很快长至鸡蛋大小,按压疼痛,董老和家人来到中

国科大附一院(安徽省立医院)就诊,通过检查发现,董老腮腺区有个大小约6×5×4cm的肿瘤,CT考虑为恶性,腺样囊性癌可能。同时查出伴随心脏早搏,窦性心律不齐等症,手术风险较大,因为肿瘤的位置,手术时容易导致面神经损伤,影响术后说话及饮食的功能,留下畸形和残疾。

9月8日,陈传俊主任团队在麻醉科和手术室团队的配合下,在全麻下为董老进行了左腮腺肿瘤扩大切除、腮腺全叶切除、同侧淋巴结清扫、面神经重建术。在精心照护和术后管理下,董老恢复得很好,他风趣地说:“手术前一直担心自己术后会毁容,没想到手术后我还是这么帅啊”,目前,他已顺利出院。

陈传俊主任提醒,如果面部出现肿块,千万不要因为不痛不痒而忽视,一定要及时就医,抱着侥幸心理讳疾忌医,只会延误病情,带来身体和经济的更大损失。